Информация о количестве обращений граждан и личном приеме населения в Государственную жилищную инспекцию Вологодской области  (далее – Инспекция) за I квартал 2020 года:

За I квартал 2020 года в Инспекцию поступило 2157  обращение граждан и юридических лиц.
На личный прием к должностному лицу Инспекции за указанный период обратились 15 человек.
Тематика поступивших обращений следующая:
Предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества (ед.) – 1064, в том числе:
- по теплоснабжению – 139;
- горячему водоснабжению – 120;
- холодному водоснабжению – 54;
- оплата ЖКУ– 751.
Содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома (ед.) – 873;
Самовольная перепланировка жилых помещений, использование не по назначению (ед.) – 68;
Стандарт раскрытия информации (ед.) – 69;
Выбор способа управления многоквартирным домом (ед.) – 53;
Иные вопросы (ед.) – 30.


В связи с введением на территории Вологодской области режима функционирования «Повышенная готовность» личный прием граждан начальником Инспекции и в рамках оказания бесплатной юридической помощи приостановлен в период с 19 марта 2020 года по 30 апреля 2020 года (включительно) (в соответствии с Постановлением правительства Вологодской области от 16.03.2020 № 229 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Вологодской области»).
Возможность направить в Инспекцию письменное обращение сохраняется.
В рамках оказания бесплатной юридической помощи можно получить консультацию по телефону (8172) 230177 каждый четверг с 15.00 до 17.00
В связи с угрозой распространения на территории Российской Федерации новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) и в соответствии с постановлением Правительства Вологодской области от 16.03.2020 № 229 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Вологодской области» на территории Вологодской области приостановлено проведение проверок в рамках осуществления лицензионного контроля за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, в отношении, которых применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Закон № 294-ФЗ) до 1 мая 2020 года.


